



# ЧЬИ ДРАНИКИ ВКУСНЕЕ?

В этнографическом комплексе «Зеленая роща» прошел фестиваль «Дранік-фэст», организованный кафедрой гуманитарных дисциплин университета продовольствия (зав кафедрой Ю.М.

Бубнов) совместно с центром городских инициатив. За звание лучшей боролись пять команд, в числе которых и кулинары десятого лицея.

Вкусные драники каждой команды пользовались спросом у могилевчан, пришедших на фестиваль. Возле всех палаток стояли огромные очереди. Каждый хотел продегустировать белорусское блюдо. Запах отменных драников царил на площадке на протяжении нескольких часов. Профессионалы колдовали над импровизированной плитой. Драники, приготовленные на огне, хороши, их особый аромат не спутаешь с запахом других кулинарных шедевров.

Пока участники фестиваля отменно проводили время, слушая музыку, рассматривая работы мастеров народных промыслов, дегустируя драники, компетентное жюри выбирало лидеров. Победа досталась команде технологического факультета университета продовольствия. Это не случайно, ведь именно технологам известны все секреты приготовления не только драников, но и других кулинарных изысков.



В их многочисленных рецептах значатся не только специи, лук, чеснок и мясо, но и грибы, сыр и другие ингредиенты.

При зрительских симпатий по праву достался команде кафедры гуманитарных дисциплин. Их румяные, хрустящие драники с мясом уходили на «ура» за считанные минуты. И даже когда народ стал уже расходиться, в их палатке еще стояла очередь.

В этот прохладный, но очень солнечный день участникам мероприятия было жарко от ярких эмоций и вкусных угощений. Несмотря на то, что спиртных напитков на фестивале не было, всем было весело и комфортно. Ведь на сцене «зажигали» профессиональные музыканты, радовали

зрителей белорусскими хитами, танцевальной музыкой, композициями из репертуара зарубежных исполнителей.

Даже когда завершилась готовка драников, и закрылись мастерские ремесленников, люди не спешили расходиться. У них была возможность потанцевать, пообщаться и окунуться в праздничную атмосферу в живописном уголке природы, подышать свежим воздухом, насладиться красотой золотистой рощи, пройтись по яркому шуршащему ковру из осенней листвы и воскликнуть: «Остановись мгновенье, ты прекрасно!»

Наталья ВОСТРЕЦОВА  
Фото Дениса ВАСИЛЬКОВА,  
tut.by